
 
Kort referat fra møte med foreldrene, 24. februar 2009. 
 
 
Det var 12 fremmøtte foreldre, og det var en fin og positiv stemning under hele møtet. 
 
Det ble snakket en del generelt fra leder av jollegruppa og andre medlemmer av 
instuksjonskomitèen, og det ble lagt vekt på at LSF sitt mål er å gi barn og unge i alderen 7-13 
år en teoretisk innføring i seilteknikk, og praktiske ferdigheter til selv å mestre seiling med 
Optimistjolle.   LSF legger stor vekt på sikkerhet, barnas trygghet og trivsel.  Man kom i løpet 
av møtet fram til noen konklusjoner, og litt oppgavefordeling blant de fremmøtte foreldre. 
 

- En av foreldrene må være med barnet på hver trening, eller ha avtalt med en av de 
andre foreldrene for hjelp, for å hjelpe til med rigging og sjøsetting av jollen. 

- Alle barna må være svømmedyktig. 
- All seiling og ferdsel på brygga krever redningsvest (også bra om de voksne gjør det 

samme). 
- Alle barna vil i år få tildelt egen båt som skal brukes gjennom hele sesongen, og vil da 

få ansvar for denne.  Instruksjonskomitèen vil her fordele etter beste skjønn. 
- Traller har vi ikke til alle båter, men de finnes bukker trukket med tepperester som kan 

brukes under rigging.    Alle båter må under rigging og nedrigging, enten stå på traller 
eller bukker !     

- Det henstilles til alle, at en tar hensyn til, og bruker pent alt materiell som blir lånt av 
Seilforeningen.   Dette er båter og utstyr som skal brukes gjennom mange sesonger, og 
som LSF ønsker at så mange barn som mulig får gleden av å benytte i årene som 
kommer. 

- LSF ønsker derfor at alt utstyr som båter, seil osv. blir spylt hver gang etter bruk, før 
det settes på plass. 

- Det er også viktig at alle foreldre hjelper til med andres barn, da enkelte foreldre kan 
være ute i følge- eller bøyebåter, og således ikke er på land når vedkommendes barn 
kommer inn !  Kanskje må vi være med å trøste litt, dersom f. eks. kullseiling har 
skjedd. 

 
- Det ble snakket om inndeling i forskjellige klasser, og følgende ble bestemt: 

-     Rekrutter           (rød gruppe) 
-     Nybegynnere    ( blå gruppe) 
-     Erfarne seilere  (gul gruppe) 
-     NC gruppe        (hvit gruppe)     (NC= Norgescup)    
Vi vil her forsøke å bruke spinnakerstoff på spristaken for å skille gruppene.  

      -    Trenere ble også fordelt: 
            -     Rød gruppe =    Peter Walker 
            -     Blå gruppe  =    Stefan Walker og Håvard Blekastad med Trygve Bernhardsen som 
                                            Trenercoach. 
            -     Gul og hvit gruppe =  Even Aaby Larsen  
Det er her viktig å påpeke at det under trening, så er det treneren som er ”sjef” ! 
 
 
 



 
 

Side 2 
 
Vi fikk også fordelt noen av oppgavene som foreldrene må være så vennlige å hjelpe til med. 
      -    Ansvar i svømmehallen;  Peter Walker. 

- Baner, selvsagt  etter samråd med trener(e), og utlegging av bøyer;  John Blekastad og 
Dagfinn Hundeland. 

- Følge/sikkerhetsbåter;  Ruth Vagle 
- Kontaktperson på land; Lise Walker. 
- Kaffe/sosial/trivsel på land gruppen;  Gunn Corneliussen og Tor Jørgen Ribe. 
- Saltholmen weekend;   Ruth Vagle 
- 17. mai;  ? 

 
Som dere ser her, så er dette bare begynnelsen på listen, så vi trenger flere foreldre til de 
forskjellige gruppene.  Undertegnede vil da oppdatere denne listen etter hvert. 
Ta kontakt med undertegnede, for å bli med på de oppgaver som dere kunne tenke dere å være 
med på.   
 
Terminliste ligger på nettet, og den inneholder våre egne treninger og aktiviteter, i tillegg 
finnes der også tidspunktene for krets- og sørlandscup. 
 
Undertegnede har også tidene for treningsweekendene for SailSør i begynnelsen av sesongen, 
samt tidspunkter for de fire Norgescupene.  
 
Vi håper alle på en flott seilsesong for alle barna, og deres foreldre. 
 
 
Referent: 
 
Halvor Rismyhr 
Tlf:  900 39 088 
 
www.lillesand-seilforening.no 
 


